Tect ACCESS для изучающих английский язык (ELLs)

Что такое тест ACCESS?

Оценка понимания и способности общения на английском языке для учащихся, изучающих английский язык (Assessing Communication and Comprehension in English State to State for English Language Learners, ACCESS for ELLs™) — это стандартизированный тест на знание английского языка для учащихся классов К-12, предназначенный для оценки уровня владения английским языком школьниками, изучающими английский (как второй или иностранный) язык. Тест оценивает уровень владения разговорным и академическим английским языком, связанным с изучением языка, математики, естествознания и обществознания в школьном контексте в четырех видах речевой деятельности: аудирование, говорение, чтение и письмо.

Кто слаёт тест ACCESS?

Все учащиеся классов К-12, изучающие английский язык, обязаны ежегодно проходить оценку уровня владения английским языком.

Как идентифицируются изучающие английский язык?

Изучающие английский язык выявляются в ходе процесса, который начинается с заполнения семьями анкеты о родном языке. После этого проводится интервью, чтобы определить, нужно ли ребёнку изучать английский язык. Если установлено, что ученику необходимо изучать английский язык, ему проводят проверку на определение уровня знания английского языка.

Когда мой ребёнок будет сдавать тест ACCESS?

Tect ACCESS проводится для изучающих английский язык ежегодно. Вам следует свериться с календарем SDP (SDP's Assessment Calendar), а также со школьным календарем вашего ребенка, чтобы узнать конкретные даты, когда тест ACCESS будет проводиться в Вашей школе.

Что делают учителя с результатами теста ACCESS?

Учителя используют результаты тестов ACCESS для отслеживания прогресса учащихся в овладении английским языком, для планирования доступа к материалам на уровне класса, для принятия решений о расписании и необходимой поддержке, а также для вывода учащихся из программы обучения языку.

Какие типы вопросов задаются в тесте ACCESS?

Учащиеся проходят тестирование по четырем видам речевой деятельности: чтению, письму, говорению и аудированию. Существует три типа ответов: 1) множественный выбор (аудирование и чтение); 2) устный структурированный ответ (говорение); и 3) письменный структурированный ответ (письмо).

Какие типы оценок выставляются по результатам теста ACCESS?

По итогам прохождения теста ACCESS выставляются три типа оценок: первичные баллы, шкалированные баллы и баллы за уровень владения языком. Первичные баллы — это

фактическое количество правильных ответов на вопросы или задания. Этот балл является отправной точкой, но, поскольку в нем не учитывается сложность вопросов, он не помогает педагогам понять уровень знаний учащихся. По этой причине первоначальные баллы не включаются в отчеты о результатах прохождения теста ACCESS для изучающих английский язык. В **шкалированных баллах** учитывается сложность предмета, поэтому преподаватели могут использовать их для анализа знаний групп учащихся или их успеваемости в течение определенного времени. **Баллы за уровень владения языком** дают интерпретацию баллов по шкале. Существует шесть уровней владения английским языком: 1 – вход, 2 – начало, 3 – развитие, 4 – расширение, 5 – переход и 6 – достижение

Ограничен ли тест ACCESS по времени?

Тест ACCESS не ограничен по времени. По оценкам разработчиков теста, на прохождение раздела «Чтение» может уйти до 60 минут, раздела «Аудирование» — до 65 минут, раздела «Говорение» — до 50 минут, раздела «Письмо» — до 90 минут; в общей сложности 265 тестовых минут. Однако учащиеся не обязаны завершить работу над тестом в указанный срок, им предоставляется дополнительное время, необходимое для сдачи экзамена.

Влияют ли результаты теста ACCESS на оценки моего ребёнка?

Этот тест не влияет на оценки учащихся. Однако сводные баллы ACCESS (также называемые "уровнями владения английским языком"), которые варьируются от 1,0 до 6,0, служат основанием при составлении расписания и при зачислении ученика на соответствующие предметы.

Как мой ребёнок будет сдавать тест ACCESS?

Тест ACCESS может проводиться в цифровом режиме или карандашом на бумаге. Независимо от того, как сдает тест ваш ребенок, все учащиеся должны сдавать тест ACCESS лично в своей школе.

Где я смогу найти результаты теста ACCESS?

Каждому ребенку, сдающему тест ACCESS, школа высылает домой индивидуальную Ведомость успеваемости. Для получения дополнительной помощи в понимании Ведомости вы можете обратиться к учителю Вашего ребёнка.

К кому я могу обратиться с вопросами о тесте ACCESS?

Если у вас есть дополнительные вопросы, касающиеся теста ACCESS, рекомендуем обратиться в школу вашего ребенка. Контактную информацию школы вашего ребенка можно получить на сайте SDP <u>School Profiles website</u> (Профили школ).

Где я могу найти дополнительную информацию о тесте ACCESS?

В Управлении Оценки Школьного Округа Филадельфии: philasd.org/era/assessment

Pennsylvania Department of Education's ACCESS homepage